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Poll Says 

Most Think 
Nixon Lying 

Examiner News Services 

N E-W YORK — Most 
Athericans still believe that 
President Nixon is not tell-
ing the complete truth about. 
Watergate, according to a 
poll commissioned by Time 
magazine. 

The telephone poll, Con-
ducted by the Daniel Yanke-
lovich firm, showed' that 
only 39 percent of those who 
heard or read about Nixon's 
television speech thought he 
Was telling the full truth, 
Time said yesterday. 

The figure increased by a 
negligible one percent after 
Nixon's press conference,. 
the magazine said. However. 
after the press conference, 
22 percent said they had 
greater confidence in Nixon 
than before. 


